

По иску прокуратуры района Черлакский районный суд обязал администрацию Иртышского сельского поселения

Прокуратурой Черлакского района проведена проверка соблюдения требований законодательства о муниципальной собственности в деятельности администрации Иртышского сельского поселения, в ходе которой выявлены нарушения в указанной сфере законодательства.

В ходе проведенной проверки установлено, что на территории с. Иртыш Черлакского района Омской области расположены объекты которые являются бесхозными, администрацией Иртышского сельского поселения меры, направленные на постановку бесхозного имущества на учет в органы, осуществляющие регистрацию недвижимого имущества, и оформлению в муниципальную собственность, не приняты.

По данному факту прокуратура района в Черлакский районный суд направило исковое заявление с требованием обязать администрацию Иртышского сельского поселения принять меры по постановке на учет бесхозного имущества.

Исковые требования прокуратуры районы судом удовлетворены, решение суда находится на исполнении.

Помощник прокурора района

Т.К. Шулянов

27.02.2024